Mpwnomenwe Ne 2
k Qorosopy apeHaol

PACYHET APEHOHOW NNATEIl 2A HEXWNOE MNOMELWEHWE

Mo anpecy: Tpyaa, 20
ApeHgaTop: —_
OBWan NRowank anaHwa: 14522
PacuerHan nngwane: 109.3

B T.M. MNgwags nogeana: 1003

PacueT ronosof amoprizalgme © Am = Ca(n} * Ham
Facder CB(n): CB(n) = (BOCCTaHOEMTENEHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL)  Sa

Coln) = 11823643/ 14522 = 3501.00
A = 350100 0.012 = 420

Fac4eT peHTHOR NnaTet ; Pn= CEB) * K * A "Kr

K= 1 - KRIPDHUKEHT KoMEBOPTHOCTH
A= 12 - Bazvswid koaddupenT
Kr= 2 - ko3 UUMEHT rpagoCTpoCHIR

Pacder CBu) : CHW) = (nefcTonTensHan HHBZHTApHAA CToOMMOCTE) / So

ChiM) = 30400 * 43 / 14522 = 2380.66
Pn= 23BOEE"1 =12*2= a713.58

ApexgHan nnara 3a 1 kem MNoWAAH, PACNONIGKEHHOA HA aTMETR: O W Briwe Ga3 0 -
ADT=[{ As+Hrp + Pn ) * Jrop ] £ 1000

Al ={ 4201 + 1536 + ST13.58 )" 264 /1000 = 15924.95
Jrop = 254 = KOPPEKTHPYIOWEE kosdhuLeHT
Hip= 1535 - HIKOMNEHKA HA KANWTANEHBIA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 ka.m nngwanu negeana Gea O Anl = ADT * Kn
Ant= 192453 * D6 = 115499

Fenoean apeHauan nnata 33 nofean Gea O - Anog = And * Snog,
Anon = 115489 1083 = 126240.41

0A08aA 2apEHAHAR NNaTa 33 NoMeLeHVE, pacnan, Ha oTe, 0w Bbiwe Bes 0
Ann{Bea nog.} = A01 = 5 (Gea nopeana)

Ann{Bes noneana) = 192498~ 0.00= 0.00

loposan apedgHas NNATa 3a noMe WenWe ¢ nogeanos Be: O coctaewr ©
Ann = Annffea nogsana) + Anog

Ann= 0.00 + 126240.41 = 126240 .41

KeapraneHsil nnates e GiooweT (Gea HOC) + HAC {18%):

MNepssid nraTes: : {25%) 3156010 + 5630.82
BTopon nnares - (25%) 3156010 + HGE0.EZ
TpeTHA nnaTex ! (25%6) 356010 + JGB0.52
YeTBepTLIR nnaTow : {25%) 3156010 + SEBD.82

Henonvstens : Benoycosa Q.M. (Ten, 35-35-48)



Mpunowerne Ma 2
Kk Joroeopy apesae

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Tpyoa, 20
Aperparop; st
Ofwan nnowanb gadus; 14522
PacqertHan nnowags: 238

B T.M. MAOWage nogeana; 238

Pacuet ronosod aMepTHIALME 1 Am = Ch(n) * Ham
Pacver CB(n) : C6(n) = (soccTanoenTensyan HHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) { So

Coln)=118235 43/ 1452 2 = 350100
Ao = 3501.00 " 0.012 = 420

PacyeT peHTHOR Nnater © Pn= CoOn) * Kx " A ~Kr

Ke= 1 - KOMHPHUMEHT KoMEBOPTHOCTH
A= 12 - Basoamii ko3 HLMeHT
Kr= 2 = KOPpULMEHT FpanoCTPaSHNA

FPacyer CHM) @ CH{W) = (aehicTeuTent:Han MHBEHTAPHIA CTOMMACTE) | So

CO(w) = 80400 * 43 /14522 = 2380.66
Pn= 2380B6*1 "12*2= 57T13.58

ApCHAHER NNaTa 33 1 ko.M ANOWEAM, PACNONEHEHHOA HA OTMETKE 0 W Buiwe Gea 0 -

ADT=[{AmM+ Hep + Pn) *Jkop /1000
A= 42.01 + 1536 + S7T13.58)* 264/ 1000 = 1924 .58

Jrop = 264 - KOPPEKTHEYIOWMG KoaddumeHTs
Hxp= 1536 = HBKCMMEHWA HA KAMKTANBHbIA parBHT

ApeHAHan NNaTa 3a 1 ¥B.M NAGWEAKM Noasana Gox Q- Ant = AN *Kn
Ani = 1924896706 = 1154.99

loposan apenaHan nnara 3a nogean Gea G - Anog = An1 " Snog
Anog = 115489 *23.68= 2748876

Mogosan apeHaHas nnata a3 NOMELWEHKE, pacnon, Ha oTa. O 1 Bsiwe Goez O -
Ann{Bes nea} = A01 * § (Ge3 nofeana)

Ann(fes nogsana) = 192408 " 0.00= 0.00

Fopoean apennuan npaTa sa RoMeEWenHe ¢ nogeanas bes O cocragwr -
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anog

Anns= 0.00 + 27458.76 = 27488.76

KeapTanksii nnates s Glogwer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepeeii nRaTew (25%) GBY2.19 + 123659
Bropofi nnares : (25%4) 687219 + 1236.99
TpeTri nnaTex {259%) G8T2.19 + 1236.99
HeTeepThIA NNate ; {25%) G37249 + 1235.99

Mecnanwutens : Eenoycosa Q.M. (Ten, 35-35-48)
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Mpunosere Me 2
K QoroBopy apeHsl

PACYET APEHHOW NNATEI 3A HEXXUNOE NMNOMELLEHUE

Mo agpecy: OrrAGpucrmi, 47
ApeHpatop: —

QfUan nnowaas sgauna: 63215
PacqeTHan nnowanb: 744

B T.M. NNoWane nogeana: 74.4

Facqer rogosol aMopTHIaLmWE @ A = Ch{n) * Ham
Pacuer CGin) : CB{n) = (B0CCTAHOBMTENEHAR MHEEHTAPHAA CTOMMOCTS) f So

CEB(n) = 788407 " 43 /63218 = 5369.44
An= 536944 * 0012 = 6443

Pacuet panrtHoi nnatee: Pn= CO) * Kx * A *HKr

K= 1 - ko3 BUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 = Gazoemi koadbcbuyeHT
Kr= 3.5 - KO3 HULUMEeHT rpagocTpocHMR

Facuer CG(W) : CH{M) = (AeRcTRMTENEHAA MHOENTAPHAA ETOMMOCTE) [ So

COfu) = 560479 43 /63218 = JE12.30
Fn= 3812301 "1.2735= 16011.66

ApPBHOHEA NNaTa 2a 1 Ke.M MNoWAAHW, PACNONGHEHHDR HA oTMeTke O M beiwe Ges O -

AT =[(Am+Hep+Pn) " Jeop ]/ 1000

AT ={( B4 43 + 15836 + 16011.66) * 264 F1000 = A4548,58
Jeop= 264 - KOPPEKTHRYIOWKHA Ko EHUHEHT
Hep= 1536 = HAKOMNMEHWA Ha KANKTANEHLIA PEMAOHT

ApeHaHanA nnata 33 1 ¥B.M Mnowagw nageana Bes O Anl = AD1 *Kn
Anl = 464958 * 06 = 278075

lNoaooaA apeHAHan Nhata 3a nogean Ges O Anog = Ant * Snog,
Anog = 27075 T44= 20755740

[OA0B3aR apeHAHERA NNATa 38 NOMELEHWE, pacnan, Ha oTM. 0 1 BkLwe Gaa 3
Ann{Bes nog.) = A0 * S (Bes noasana)

Ann(fes nopeana) = 4640950 0.00= 0.00

lMNgopas apexaHan NNATA 33 NOMELEHRE ¢ nogBanoM Gas 0 cocTasur :
Ann = Ann({Gea nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 20755740 = 2075574

Keapransiud nnates B GogweT (Gea HAC) + HOC (18%:) :

MepBedd nnarex: : {25%) 51889.35 + 9340.08
Bropod nnatex : {25%) S1889.35 + 9340.08
Tpervd nnares {2556} 5188935 + 2340.08
YeToepToi nnares : (25%) 5188935 + 8240.08

Klenonnumens @ SupudyeHkoea (Ten. 44-73-13)



MprnoxaHne Me 2
¥ Horoeopy apeHasl

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OxrAbpbCkHR, 47
ApeHaaToR:

ObWwan nnowant snanka; 63218
PacuerHan nnaujans: 138

8 T.M. Mnowanke nogoana: 138

Pacuer rogosof aMoprialin . Am = Co(n) ~ Ham
Pacqer CB(n) : CH{N) = (BOCCTAHDOMTENBHAR HHEEHTAPHER CTONMOCTE) f S0

CH(n) = 789407 *43/63218=  53569.44
AM= 536944 70.012= 64.43

PacueT peHTHOA nnatsl ; Pn= CG(M) ~ Kk ™ A "Hr

Kx= 1 = KOHHHMUMEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 12 - Bascabm kastgbuueHT
Kr= 3.5 - KOSPDHUKMEHT rPagoCTROEHKA
Pacver COMW : CO{) = (AcACTRUTENEHAA MHOEHTAPHER CTOMMAGTE) [ So
CH{W) = 560479 * 43/6321.8 = 3812.30
Pn = 3812301 *1.2*35= 16011.66

ApeHAHAA NNaTa 38 1 KBM NNoWaaH, PACNoNoOXEHHOA Ha otMeTse v eRile Ges Q

A01=[{ Am+ Hep + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A= £4.43 + 1536 + 16011.66) " 264 /1000 = 464959
Juop = 264 - KOPPEETHRYIOWMA koadpuuMeHT
Hikp= 1536 - HEKCMNEHWA HA KANWTANbHLIA PEMEHT

ApenaHan nnata sa 1 ke.m nnowaau nogeana Gea & ; Anl = A0T * KEn
Ant= 454959 " 0.6 = 2789.75

Foaoean apeHanan nnata 3a nogean 683 Q@ Anag = An1 ™ Snog
Angp = 27BO.T5 " 138=  3B4BB5.50

Mofooan apeHgHEn NNAaTa 38 NoMSuEHWE, pacnon. Ha oTM. 0 W eeiue Gea O ;
AnniBes noa.) = ADT * S (Ges noneana)

Ann{Bes nogeana) = 464959 * D.oo= 0.00

ToaoEan apeHAHAR MNaTa 33 NoMEeLLEHHE ¢ noaeanoy Bea O cocTamuT
Ann = Ann(Gea nogoana} + Anog

Ann = 0.00+ 38498550 = 384G85.5

KeapransHei nhates B Bogset (Gea HOC) + HOGC (18%) .
MepBwA MnaTem (25%) 4524628 + 17324.35
Bropah nnavem : (25%) 9624638 + 17324,35
TpoTdil nnatex : (25%:) GG246.38 + 1732435
UaToepTHA MNaTes : (25%) 9624638 + 17324.35

Wenonnament : DupryeHkoea (Ten, 44-73-13)
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MpunoseHne Me 2
¥ [lOTOBOpY apeHk

PACYET APEHOAHOW NNATLI] 2A HEXWUITIOE NMOMELLUEHME

Mo appecy: NecHei, MecHas, 104, nuT.AM1
Apexparop: -

Obwan nnowags 3naxks; 31316

PacqetHas nnowags: 2949

Pacqer ronceci amapmvaaumu @ Am = CBN) * Ham
Pacwer C6{n) : CH{N) = (BOCETAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOHMOCTE) [ So

CG{n) = 233570 * 43/ 3131 6= 3207.15
Am= J207.15 " 0.012 = J8.49

Pacuet permuoli nnatoi: Pn= CBlW) * Kk * A "Ir
=1 - KO3 MLMEHT KoMBOPTHOCTH
1.2 - Baz0ep1A koathduupmenT
L. - KO3tP B ULUMENT MPAROCTRORHAA

Pacuer CBiM): CG{W) = {AeRcTRHTENLHAR MHBEHTAPHEA CTOMMOCTE) f So

Co{u) = 180519 * 43/ 31316 = 247871
Pn= 2478711 *1.2"08= 2379.56

APEHANAA NNaTa 38 1 KE.M MNOWLAAY, PACIONCHEHHOM HA OTMETKE 0 1 Bhile Gea O

ADT=[{AM+Hep + Pn ) * Jkop 1/ 1000

Al =( 3649 + 1536 + 237056 ) * 284 /1000 = 104387
Jeop = 264 - KOpPPEXTHRVIOWMA koaduumuenT
Hip = 1538 - HEXOMNEHHA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

FoaoBan apeHANAA NNAaTa 33 NOMELEHHE, pagcnen. Ha oM. O ¥ ewiwe Bea Q) -
Ann(Bes nog.) = AD1 * 8 (Ges nogpana)

Ann{Bes nogeana) = 1043.87 28,90 = 321171

Keaprankysit nnatex e GlogweT (Gea HOC) + HOC (18%] :
MNepewh nnatem : (25%) TEDZ93 + 1404 53
Bropan nnaraw ; (25%) TBOZ.93 + 1404.53
TpeTvi nnatex : (23%0) 780293 + 1404.53
YeTBEPTEIA ANaTex | {25%) 780293 + 1404.53

WenonwuTens : Benoycosa OM. (ren. 35-35-48)



MpanoxeHve Me 2
K orosopy apeHg

PACYET APEHAHOM NNATH! 3A HEXUNOE NOMELEHWUE

Mo agpecy: NecHon, Neckan, 104 nuT A1
ApeHaaTop: -—

OBwan nnowags anaxka; 31315

PagueTHan nnouwsass: 285

PacveT ronoeof aMopTHIaLMH @ AM = CE(n) * Ham
Facuer CGin) : CH{N} = (BoccTaHOBMTENbHAR HHBEHTAPHAA CTOWMOCTR) / So

Chin) = 233570 * 43/ 31316 = 320715
A= 320715 0.012= 38.48

Pacder peHTHOR nnatel : P = CoM) " Kk " A “Kr

Ke= 1 - K02 hBUUMEHT KOMBOPTHOSTH
A= 12 - BazoBei koadhduuMeHT
Kr= 0.8 - KOSDHMUKMEHT rpagoCcTRoEHKA
Facder CB() : CBK) = (0eACTENTENLHAR HHEEHTAPHEA CTOMMOCTR) f So
Co{n)=180519"43/31316= 2478.71
Pn= 247871 %1 "12*08= 2379.56

APEHAHAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAW, PACTONGHKERHOA HA OTMETKE O 1 Buie Gea(:

ADT =[{ AM + Hep + Pn ) " Jkop ]/ 1000
AD1 = 38.459 + 1536 + 2379.56) " 264 /1000 = 1043.87

Jrop = 264 - KOPPEKTMDYHILMA KoMbduuMeHT
Hrp = 1536 = HAKOMMNEHUA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

Foacean apeHaMan NNATA 33 NOMELLEHAE, pacnan, Ha oTM. 0 U Beiwe Bea G -
Ann(Gea noa.) = A0 * 5 (Ges nogpana)

Ann{Bes noasana) = 104387 * 3.50= 8872.89

KeapransHsi nnares o GogweT (Ge3 HAC) + HOC (18%):
Mepeksd nnatex | (25%) 221823 + 360.28
Bropoi nnares (25%) 221823 + 399.28
TpeTd nnarex : {25%) "2A1BE3 4+ 39928
YeTeepTeid nnatex ; {25%) 221823 + 399,28

HcnonniTens : Benoycosa O.M. (Ten, 35-35-48)
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